
                                               Storrytelling, posao budućnosti 

 

Storrytelling je novi oblik turističkog vođenja odnosno interpretacija baštine, posao 

budućnosti koji je u Hrvatskoj tek u začecima dok je vani sasvim uobičajan. 

Amerikanci imaju najbolje parkove na svijetu baš zbog činjenice da su prvi počeli raditi 

interpretacijske  centre, zanimljive projekte i nadasve što ih znaju dobro interpretirati. 

Dobar primjer svjedoči zagrebačka profesorica talijanskog i španjolskog jezika koja je prije 

osam godina željela da gostima Zagreb pokaže na jedan drugačiji i tematski zanimljivi način, 

te je tako ljubav prema baštini prerasla u isplativ posao. 

Imamo i mi svoj dobar primjer, Pins je u sklopu projekta Doživljaji prirode i promatranje 

divljih životinja, akronim NATURE&WILDLIFE koji se provodi kao dio programa Interreg V-A 

Slovenija-Hrvatska 2014-2020, imao aktivnost T3.1.1 Licencirani turistički vodiči. U sklopu tog  

projekta se educiralo i uspješno položilo šestero licenciranih turističkih vodiča i 

interpretatora. Tako se možemo pohvaliti da i mi u Gorskom kotaru imamo svoje 

storrytelling interpretatore kao i Jelenu Holenko koja vodi svoj biznis pod imenom Lynx and 

Fox. 

Klasično vođenje je postalo dosadno, zamorno, sa previše priča i informacija koje ljudi 

nažalost ne zapamte.  

Novi način interpretacije je da vodiči pričaju priče iz osobne perspektive, a prije svega moraju 

voljeti to što rade i moraju pokazati svoje osobno iskustvo. Srećom postoji sve veći interes u 

Hrvatskoj za interpretaciju baštine, posebice u malim sredinama koji se žele istaknuti i 

privući posjetitelje na svoje područje. 

Želimo li privući posjetitelje i na drugačiji način prikazati svoj grad, mjesto, ulicu, trg ili muzej 

moramo jednostavno izaći iz klasičnih okvira vođenja i pristupiti novom obliku vođenja 

storrytellingu. 

 

Dio teksta preuzet iz https://novac.jutarnji.hr/karijere/ovo-ce-biti-posao-buducnosti-kod-nas-je-on-

tek-u-povojima-ali-vani-je-posve-uobicajen/9855850/ 
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